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Ata da Sessao de Receblmento, Abertura e Julgamento dos Envelopes • AH Documentos de Hablllta�o e dos 
Envelopes •e• Propostas de P�. 

• Data da Abertura: 
Horario: 
Local: 
End ere�: 

22 de maio de 2019. 
08h30mln. 
Prefeitura Municipal de Acarau/CE. 
Av. Nlcodemos Araujo, 2105 -Bairro: Vereador Antonio Uvino da Silveira - 
Acarau/cr. 

TOMADA DE PRE<;OS N! 0305.01/2019 

OBJETO DA llCJTAcAO: PRESTAt;AO DE SERVl<;OS DE ASSESSORIA ADMINISTRATIVA ESPECIALIZADA E 
CONTINUADA NA ORIENTA�O E APOIO DAS UNIDADES EXECUTORAS DO SISTEMA DE CONTROLf INTERNO 
EXCLUSIVAMENTE NAS AREAS OE ALMOXARIFADO, BENS PERMANENTE$ E CONTROLE DE FROTA DE VEICULOS, 
COM FORNEOMENTO DE SISTEMA INfORMATIZADO DE CONTROLf, DESTINADOS AS DIVERSAS SECRET ARIAS DO 
MUNidPIO DE ACARAU/CE, CONFORME ESPEOFICA<;OES EM ANEXO DO EDITAL. 

• 

Aos vinte e dois dias do m�sde fevereiro do anode dois mile dezenove, na cidade de Acarau/CE, reuniram-se, a 

partir das oito horas e trlnta mlnutos, em sessao publlca, a Comissi!io Pennanente de Liclta�o da Prefeitura 

Municipal de Acarau nomeada pela Portaria n.� 001/2019,{,AB, composta pelos servldores Ana Flavia Teixeira. 

Presidente, Sandra Maria Siiveira Oliveira e Maria Rosangela de Sousa • membros abalxo assinados, todos os 
lntegrantes incumbidos de dlrlglr e julgar o procedimento Licltat6rlo na Modalldade TOMAOA OE PRE<;OS N2 

0305.01/2019. Abertos es trabalhos as oito horas e quarenta e cinco mlnutos, a Presidente solicitou ao 
Proponente presente, Sr. Danllo Pedrosa Martins, mscrno no CPF sob one 887.276.023-20, representando neste 
momento, a Empresa P & C CONTABIUOAOE lTt>A ME, inscrita no CNPJ sob o n2 10.606.871/0001-07, que 
assinasse a Lista de Presen?, Nao houve envio de envelopes por via postal. A Comlssao prosseguiu a Sessiio e 

logo sucedeu com a abertU"a do lnv61ucro (Envelope •As) contendo os Documentos de Habilita_ao. Todos 

analisaram, ate mesmo vie internet, conflrmando a autenticidade dos documentos emitidos, logo apos 
rubncaram-nes. Ap6s esta an�lise, a Comissao apresentou sua declsao nos seguintes termos: Constata-se 

HABILITADA a empresa P & C CONTABILIOADE LTDA ME, visto que a mesma cumpriu na fntegra as normas 
Editalfclas e da Lei Federal 8.666/93. Ap6s a dlvulga�ao do resultado, a Presidente perguntou ao participante do 

certame se havia lnten_ao de lnterpor recurso contra a sua decisao, e o mesmo aflrmou que nao. Entao a 

comlssso consignou o ato de sua omlssao em Ata. Conforme determina o edltal, a Comissao de Liclta�ao 
procedeu com a abertura do lnv61ucro (Envelopes "B") contendo a Proposta de Pr�os da empresa habilitada, 

que juntamente com a Comissao e o licitante presente passaram a anallsar minuclosamente a Proposta e em 

seguida rubricaram-na. Ap6s an�llse, concordamos que a mesma esta em perfeito atendimento as exigencias 
edltallclas, conforme reza o art. 48, inclso I, da Lei de Licita�oes. Em seguida produzlmos o mapa comparative, 
conforme segue: 

-,. ttent �-( - - ;.. ... -, . Volar Unlta(lo 
Serv� de a:uessorta admlnlstrativa especi:alizada e contlnuada na o,-ientl«;lo e apoio das 

OL Unidade, Executoras do Sistema de Controle fnterno exclusivamentt nas 4reas de R$ 3.950,00 
Almoxarif·ado, Bens Permanentes e Cootrole de Frota de veiwlos, com romecfmento de 
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sistema informatizado de controle, do Municipio de Acarau/CE, Junto ao Gablnete do 
Prefeito. 
Sffln� de assessori.t admlnlstra1iva espedalinda e cootinuad• na orienta�o e apolo das 
Unidades uecutor.,s do Sistema de Contro!e !ntemo uduslv.lmente nas areas de 

02. Almoxomado, Ben, Permanentes e Ccnuole de Frota de vefculos, com fornedmento de R$ 3.950,00 
sistema inforrnotiz.odo de con1role, do Municipio de Acarau/CE, Junta l Secretaria de 
Admlnistra� e Fin1ns,as. 
Servi�os de assessoria admlnlstrativa especiahzada e continuada n• orlenta�o e apoio das 
Unidades Executoras do SiSlema de Cc>ntrole lntemo excluslvamente nas areas de 

03. Almoxarifado, Bens Permanentes e Cootrole de Frota de velculos, com fornecimento de R$3.9S0,00 
sistema infonnatizado de controle, do Munidplo de Acarau/CE, Junto a Secretarla de 
Edu� . 
Servi�s de asses1orla admlnlstrativa especializada e contlnuada na orlenta�ao e apoio das 
Unidades E.xec.utoras do Sistema de Controie lnterno eJ1duslvamente nas areas de 

04. Almoxarifado, Bens Pennanentes e Cootrole de Frota de veiculos, com fomedmento de 3.950,00 
sistema inforrnatllado de con11ole. do Munidpio de Acara�/CE, junta it Secretaria de 
Saude. 

Entao, de acordo com os cntertos estabelecldos na TOMADA OE PR�OS N! 0305.01/2019, a empresa P & C 
CONTABILIOAOE LTOA ME, sagra-se vencedora. Ap6s a divulgacilo do resultado, a Presidente novamente 
perguntou ao llcitante presente se havla lnteresse em divergir, optando par mover recurso sobre a sua declsao, 
porem o mesmo afirmou que nao. Nada mais havendo a tratar e nem a declarar deu-se par encerrada a sessao, 
que para constar, fol lavrada a presente Ata em seguida asslnada pelos membros da Comissao Permanente de 
Llcltacao e pelo licitante a quo. 

• 
Fu :lo 

Presidente da CLP: 
Membro da CPL: 
Membro da CPL: 

EMPRESA 

Nome 
Ana Flavia Teixeira 
Sandra Marla Sllvelra Oliveira 
Maria Rosangela de Sousa 

Danilo Pedrosa Martins 
CPF: 887.276.023·20 

P & C CONTABIUDADE LTDA ME 
CNPJ: 10.606.871/0001-07 
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